

联邦议院首次会议： 自民党座次紧邻选择党

德国前联邦议院主席诺伯特·拉默特（Norbert Lammert）在前元老会会议之后表示，下一届联邦议院的座次之争目前已经解决，自民党的座次被安排在右翼民粹主义选择党的旁边。

据此，从演讲台上看，选择党位于最右侧，然后依次是自民党、基民盟和基社盟、社民党、绿党，最左侧是左翼党。此外，二月份的联邦大会也会遵循此次座次设定，自民党和选择党代表届时也会出席。。

最后自民党重申，自民党更倾向坐在中间，即基民盟左侧。该党表示，这更能表现自民党的政治定位，正如该党在大多数州议会的座次一样。自民党发言人尼尔斯·德罗斯特（Nils Droste）证实，自民党为组阁会议接受了座次安排。但是其并不排除，在组阁会议召开之后，自民党在元老会上再次申请关于座次安排的辩论。其称，如果多数人赞同更改座次，那么就应当进行调整。

前元老会负责对座次安排做出决定。该机构是联邦议院的非正式委员会，只存在于选举时期和组阁会议之时，由各议会党团代表和在位联邦议院主席组成。因为各党团不能就座次安排达成一致，由诺伯特·拉默特做出最终决定。

（本文译自德国每日新闻 2017 年 10 月 13 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn